

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Без Транспорта – нет хлеба и нет победы!

На ряду с другими голодящими губерниями и наша Костромская жила все время и живет теперь не своим, а привозным хлебом.

Мы ели и едим только то, что нам привозят из других хлебородных губерний России из Симбирской, Казанской, Уфимской и пр. своего-же хлеба имеем чрезвычайно мало.

Каким-же путем получает Кострома необходимый хлеб и другие пищевые продукты?

Только через Губпродком.

А откуда берет их сам Губпродком?

Он привозит их по железным дорогам, по водным путям и самую ничтожную долю доставляет гужом.

Ясно, товарищи, что все голодные губернии целиком зависят от состояния транспорта.

Чем лучше работают железные дороги пароходы и баржи тем больше провозят они всевозможных товаров, тем больше получают хлеба голодные.

Хлеба заготовлено на ссыпных пунктах очень много, хлеб имеется в изобилии в разных концах Советской России, но его нужно привести нужно доставить на место. В этом вся беда наша.

За время войны весь транспорт так жестоко разбит так изношен, так плохо ремонтируется, что теперь он еле двигается и сотни и тысячи вагонов и судов выбрасываются за негодность. С каждым днем транспорт становится хуже и хуже. Поэтому все труднее становится снабжать

Красную Армию всем необходимым, все труднее перевозить больных и раненых и почти совсем невозможно доставлять голодющим хлеб из далеких губерний и перевозить топливо.

Вот почему растет голод и холод, вот почему с каждым днем тяготы жизни увеличиваются.

И знайте, товарищи, что этой беде великой нельзя помочь ни стачками, ни бунтами, ни криками, ни требованиями.

Советская Власть есть власть самих крестьян и рабочих и все, что она имеет, все, что она в силах достать и отдать трудящимся она достает и отдает до последней нитки...

Коков-же выход из беды?

Где спасение?

Как спасти от голодной смерти семьи и детей наших?

Как снабдить армию и тем помочь поскорее закончить войну и приступить к мирной работе.

Спасти положение могут только сами рабочие и крестьяне..

Для того, чтобы пустить в ход железные дороги и водный транспорт нам нужно топливо.

Следовательно трудящиеся должны напрячь всю свою энергию, всю свою силу и снабдить дороги топливом, подвезти дрова, нарубить их, заготовить и т. д.

Для того, чтобы получить хлеб и все необходимое, нам нужно много паровозов, вагонов, пароходов и барж, все это необходимо

создать рабочим и крестьянам, все это нужно частью сделать за ново, частью исправить, отремонтировать починить.

Только собрав все наши силы, только установив суворую трудовую дисциплину в тылу мы сможем выполнить с честью указанную задачу.

Только тогда, когда мы заготовим и подвезем топливо, только тогда, когда мы обновим и починим дороги, только тогда мы вправе будем требовать хлеба и только таким путем мы быстро снабдим нашу героическую Красную Армию всем необходимым для скорой и полной победы.

Знайте товарищи, что благодаря победам Красной Армии теперь уже дрогнули ряды многочисленных врагов наших, они уже поняли, что задушить нас силой оружия невозможно и пришли в смятение, они уже начинают поговаривать о мире с Советской Республикой.

Знайте, что только благодаря победам проклятая Антанта решила снять с Нас экономическую блокаду и вскоре мы сможем начать товарообмен со всеми государствами Европы и с Америкой.

Но торговля с заграницей возможна только тогда когда мы наладим транспорт, когда мы пустим в ход железные дороги и баржи.

Без транспорта передвижение товаров не возможно и снятие блокады не принесет нам никакой пользы.

И так, товарищи, спасение страны в руках самих крестьян и рабочих.

Все за работу, все за упорный труд!
Все помогайте вырабатывать и доставлять топливо!

Все, кто может, за чиаку паровозов, вагонов и барж!

Через труд и дисциплину голодные губернии получат хлеб!

Через дисциплину и труд деревни получать из заграницы сельско-хозяйственные орудия и машины.

Только работой по топливу и транспорту мы отгоним окончательно врагов наших и добьемся прочного мира!

Лишь безпрерывным и честным трудом мы навсегда свергнем гнет капитала и во-дворим на земле великое братство и счастье народов!

Да здравствует трудовая дисциплина!

Все за работу по топливу и транспорту!

Городской Комитет Костромской Организации, Р. К. Р. (большевиков).

Изд. Губагенства
„Центропечать“.

Кострома тип. „Северный Рабочий“.